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MATEMATICAS I

&~ El alumno debera4 contestar a cuatre bloques elegidos entre los seis que siguen
La contestacién deber4 ser siempre razonada
Cada uno de los bloques de preguntas puntiia por igual (2,5 puntos)

Bloque 1

En un supermercado van a poner en oferta dos marcas de detergente (A y B). El
propietario consulta su libro de cuentas para ver las condiciones de una oferta anterior,
encontrando la siguiente informacién: el ndmero total de paquetes vendidos fueron
1.000 unidades; el precio del paquete A 500 ptas. y el importe total de la oferta
440.000 ptas., pero en sus anotaciones no aparece reflejado claramente ef precio del
paquete B.

a) Plantear un sistema de ecuaciones para determinar el nimero de paquetes vendidos
de cada marca. Discutir su compatibilidad.

b) Averiguar si el precio del paquete B fue 400 6 408 ptas. ;Cudntos paquetes se
vendieron?

Bloque 2

Una recta se corta con la de ecuacién x=2 en el punto A(2,8) y su ordenada en el
origen es ~1. )

a) Determinar la ecuacién de dicha recta.

b) Calcular el valor de k para que el punto (k,-10) esté situado sobre la misma.
Bloque 3

En cierto colectivo de hogares se ha observado empiricamente que el gasto mensual en
alquiler de peliculas de video -G(t) en miles de ptas.- depende del tiempo dedicado
mensualmente a ver TV -t, en horas- en los siguientes términos:

0 0<t<20
G(t) ={0,1t 20<t<100

40t —-1.000 100 <t

L 2t+100

a) Justificar que la funcion G(t) es discontinua en t=20. ;Existe una diferencia
importante entre el gasto de los hogares segtin que el tiempo dedicado a ver TV sea

“ligeramente” inferior 6 superior a 20 horas? Razonar la respuesta.

b) Justificar que en cualquier hogar en que se vean mds de 100 horas de TV al mes, el
gasto en alquiler de videos supera las 10.000 ptas.

Bloque 4

a) Explicar el concepto de funcién primitiva.

b) Dada la funcién f(x) = ax*+bx+c; calcular los valores de a, b y c sabiendo que: i)
F(x) = x*2x%cx es una primitiva de f(x); y ii) la integral de f(x) en el intervalo [0, 1]
esigual a 1.

Bloque 5

En las bibliotecas de seis poblaciones se han analizado conjuntamente la
afluencia de lectores (X, expresada en miles de personas) y el nimero de libros
prestados (Y), obteniéndose los siguientes datos:

X ]0,5 |1 1,3 | 1,7 |2 2,5
Y 180 [240 250 |300 [340 |400

a) (Cudl es el nimero medio de libros prestados en el conjunto de las bibliotecas?
b) Ajustar una recta para explicar el nimero de libros prestados a partir de la
afluencia de lectores.

¢) Si acudiesen 1500 lectores a una biblioteca, ;jcudntos libros se prestarian?
Bloque 6

El tiempo empleado por los estudiantes en Ia realizacién de cierta prueba se
distribuye normalmente con media 30 minutos y desviaci6n tipica 5.

a) ¢Cudl es la probabilidad de que un estudiante tarde menos de 28 minutos en
realizar la prueba?

b) Calcular la proporcién de estudiantes que emplean entre 25 y 35 minutos.

¢) ¢Qué tiempo utiliza como maximo el 80% de los estudiantes?

[F(0)=0,5;F(0,4)=0,6554;F(0,84)=0,8;F(1)=0,8413;F(1,645)=0,95;F(1,8)=0,9641:F(1,96)=0,975]



